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Stesso tempo

e = 224-240, h. = 38-40
vln play in 4/8, cl. and vc. plays in 5/8
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poco cresc. et agitato
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20 poco rit. 

q = ca. 104
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24 molto accel. molto rit. q = 128-132, vln and pno plays in 5/8: h+e = 52
Più animato con passione

30 crescendo

q = 132, cl., vln and pno plays in 5/8 and 3/8
sempre stringendo
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Allegro vivace

q = 156-172
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46

sempre più rinforzando
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appassionato assai
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affrettando

58 rit. accel. rit. 
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q = 128-132, vln and vc. plays in 5/8: h+e = 52
Poco Allegro, con affeto
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poco rit. 

75

più smorzando et rit.77

Allegro poco adagio

cantando espressivo

q = 88-92
79 rit. 

meno allegro

q = 100-104
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